



В Салехарде перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве местной жительницы

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 16 октября 2020 года в городе Салехарде в квартире дома по улице Губкина две женщины распивали спиртные напитки. В вечернее время между ними произошел конфликт, в ходе которого хозяйка квартиры нанесла своей гостье один удар ножом в грудь. От полученного ранения потерпевшая скончалась на месте происшествия.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемой Салехардским городским судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1520101>